
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR BÖLÜMÜ 

2024-2025 Eğitim-Öğretim Yılı Danışman Değerlendirme Anketi Sonuç Raporu 

Beden Eğitimi ve Spor Bölümünde öğrenim gören öğrencilerin akademik danışmanlık hizmetine ilişkin 

görüşlerini belirlemek amacıyla “Danışman Değerlendirme Anketi” hazırlanmıştır. Anket formu 11 soru 

içermekte ve sorular 1 (Hiç Katılmıyorum)ile 5 (Tamamen Katılıyorum) arasında puanlanmaktadır. Aşağıda 

her soruya verilen yanıtların yüzdelik oranları sunulmuştur.  

Tablo 1. Genel Değerlendirme (n:143) 
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Akademik danışmanlık konusunda yeterli bilgiye sahibim. - %1.4 %6.3 %24.5 %67.8 

Akademik danışmanım ile yeterince görüşebiliyorum. %0.7 %1.4 %7.0 %21.0 %69.9 

Akademik danışmanım yapmam gereken işlemler konusunda bana 

zamanında ve doğru bilgilendirmeler yapıyor. 
%0.7 %2.1 %6.3 %20.3 %70.6 

Akademik danışmanım bana bölümümüzle ilgili rehberlik ve 

bilgilendirme yapıyor. 
%1.4 %2.1 %9.1 %23.1 %64.3 

Akademik danışmanım akademik başarı durumum ile ilgileniyor, 

akademik gelişimimi izliyor. 
%0.7 %2.8 %10.5 %25.2 %60.8 

Akademik danışmanıma kendisinin belirttiği saatlerde rahatça 

ulaşabiliyorum. 
%2.1 %3.5 %11.2 %19.6 %63.6 

Akademik danışmanımın bana karşı tavırları olumludur ve 

kendisinden çekinmeden yardım ve destek alabilirim. 
%0.7 %0.7 %7.0 %14.7 %76.9 

Akademik danışmanım beni burslar konusunda yeterince 

bilgilendiriyor. 
%1.4 %2.8 %12.6 %26.6 %56.6 

Akademik danışmanlık, eğitimime olumlu katkı sağlıyor. %0.7 %2.1 %7.7 %21.7 %67.8 

Akademik danışmanlık, mesleğimi sevmem konusunda olumlu 

katkı sağlıyor.  
%2.1 %3.5 %9.8 %18.2 %66.4 

Akademik danışmanlık hizmetinin hangi düzeyde verildiğini 

düşünüyorsunuz? (1:oldukça yetersiz 5:tamamen yeterli.) 
%1.4 %2.8 %9.1 %18.9 %67.8 

 

 


